

Precio
60
centavos

DIARIO latino



San Salvador, El Salvador, Viernes 1o. de Diciembre de 1989.— AÑO C No. 33742

INJUSTA RESOLUCION ONU DICE CANCELLER

(INF. EN PAGINA 7)

INSTITUTO DE VIVIENDA URBANA

El Presidente del Instituto de Vivienda Urbana, IVU, Lic. Pedro Hernández, informó hoy que ya se iniciaron los trabajos de reconstrucción de viviendas dañadas por el recrudecimiento de la violencia en diferentes puntos de la capital y en el interior del país.

El funcionario sostuvo que cuadrillas de trabajadores del IVU ya iniciaron las reparaciones en un

costado de la Col. Zacamil para posteriormente iniciarlos en Lomas del Río, Centro Urbano Amatepec, y otras del municipio de Soyapango donde el accionar bélico fue mucho más fuerte.

El Lic. Hernández dijo que las reparaciones tendrán un costo de por lo menos 13 millones de colones y los adjudicatarios del IVU no tendrán que cancelar por la reconstrucción

de las viviendas que resultaron totalmente o semi destruidas, a raíz de los fuertes combates que se libraron en la capital.

Los adjudicatarios perjudicados tendrán que solicitar en horas de trabajo a la Dirección de Comercialización del IVU, una solicitud a fin de que cuadrillas de dicha institución se presenten a reparar los daños a corto plazo.

De acuerdo al informe unas 6,549 viviendas resultaron completamente dañadas y será la cifra que se atenderá por la institución.

Este Plan de reconstrucción también abarca a aquellos adjudicatarios que residen en el interior del país y que sus viviendas también fueron blanco de fuego entre Ejército y guerrilla. Se informó que en el interior del país se iniciará luego de que el plan de reconstrucción en la capital esté concluido.

INICIO RECONSTRUCCION DE CASAS

COMBATES EN SOYAPANGO HOY

Fuertes combates se libraban esta mañana entre unidades del Ejército y guerrilla en los alrededores de las colonias Prados de Venecia y San Antonio, en el municipio de Soyapango, según informaron fuentes civiles.

Los enfrentamientos entre columnas guerrilleras

y del Ejército se produjeron desde tempranas horas de hoy sin que hasta el momento se reporten bajas entre las partes o en la población civil que por temor a ser blanco del fuego de fusilería se resguarda al interior de sus viviendas o tratan de abandonar las zonas de pe-

ligro.

El municipio de Soyapango ha sido uno de los más afectados por la situación bélica en la capital donde muchos de sus habitantes han perdido sus viviendas.

Algunas colonias del municipio de Soyapango habían iniciado el retorno a las viviendas.



CASAS DAÑADAS POR LA GUERRA SERAN RECONSTRUIDAS